



RENUNCIA DECANO DE DERECHO

(Detalles en Página 8ª).

Sobre la Importancia del Rosario habla Juan Pablo

CIUDAD DEL VATICANO, octubre 29. (AP). El Papa Juan Pablo II dijo hoy a una multitud de 150.000 personas reunidas en la Plaza de San Pedro que recibió "numerosas pruebas de benevolencia de hombres de todo el mundo" desde que fue electo para el pontificado.

"Mi gratitud es pobre e inmensa", añadió el Papa polaco en su segunda aparición en las ventanas de sus aposentos para la tradicional bendición dominical.

Hablando en italiano, el Papa dedicó su alocución a la importancia del rosario, que reveló como su "oración cotidiana y favorita".

El Papa dijo que desde su

elección al Pontificado "tuvo la oportunidad de reunirme con muchas personas, incluyendo representantes de varias naciones, como así también de varias iglesias y comunidades cristianas".

"Y les aseguro —prosiguió— que quise traducir estas relaciones y encuentros al lenguaje del rosario como una plegaria".

El Papa no mencionó por nombre a las personas con las que se reunió, pero se sabe que incluyeron la delegación norteamericana que concurrió a su ascensión el domingo pasado; líderes protestantes y ortodoxos orientales, y una delegación de su nativa Polonia encabezada por el Presidente Henryk Jablonski.

Además, el Pontífice de 58 años recibió la semana pasada en audiencias privadas al Presidente francés Valéry Giscard d'Estaing y al Ministro de Relaciones Exteriores Oskar Fischer, de Alemania Oriental. Fischer fue el primer funcionario del Gabinete de su país que visita el Vaticano.

Después de leer un texto preparado y de recitar el Angelus u oración del mediodía, el Papa preguntó a la multitud: "¿Hay alguien en la plaza que pueda indicarme dónde está el Santuario de Mentorella?".

Cuando la multitud replicó "sí", el Pontífice dijo: "Gracias. Sabemos eso".

—Favor pase a la Pág. 95.



Productores

Centenares de productores de caña, se reunieron ayer en Ilobasco, para solicitar a PROCANA y autoridades correspondientes un aumento por tonelada de caña, en vista del cierre del kilómetro 51 de la Carretera Panamericana, que ha ocasionado aumento en los costos. (Foto de Alvarez).

Piden Mejores Precios

En Ilobasco se efectuó ayer una reunión de representantes de las cooperativas de productores de caña para plantear la necesidad de mejores precios para su producto, en vista de que los actuales costos de producción han aumentado. De izquierda a derecha: Alberto C. Hernández, Tulio Dagoberto López, Antonio J. Cristiani, Dr. Tarcisio Castaneda Dueñas, Emilio Paredes, Ing. Roberto Tablas Sáenz y Nelly Huezo de Calvo. (Foto de Alvarez).